

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**39292** *Anuncio de corrección de errores de la licitación de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Suministro de gasóleo tipo C para calefacción y agua caliente para dependencias de la Dirección General de la Policía en la provincia de La Coruña y ciudades Salamanca, Torrelavega y Vitoria. Expediente: Z20MM001\_030.*

Se rectifica el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 277, de fecha 20 de octubre de 2020, número de anuncio 36433.

Se modifica el valor estimado del anuncio de licitación.

Donde dice: 8. Valor estimado. 285.123,95 euros. Debe decir: 8. Valor estimado. 570.247,94 euros.

Madrid, 23 de octubre de 2020.- Jefe de la División Económica y Técnica (O.I./985/2005) P.A. Secretario General (artículo 14 O.INT./28/2013), Julio Casal Jiménez.

ID: A200052312-1